

## Выпускникам желаем счастливого пути

170 выпускников факультета управления земельными ресурсами ТИИИМСХ вступают в самостоятельную жизнь.



28 июня 2019 года состоялась церемония вручения диплома степени бакалавра с присвоением академической степени бакалавра выпускникам факультета управления земельными ресурсами. В мероприятии приняли участие проректор по учебной работе Мирзаев Баходир Суюнович, проректор по работе с молодёжью Шавозов Кодир Очилович, деканы факультетов, родители и выпускники института. Мирзаев Баходир Суюнович поздравил выпускников и со вступительной речью открыл мероприятие.



Затем декан факультета Нарбаев Шарофиддин Кенгешович поздравил студентов и зачитал приказ ректора института о выдаче дипломов и вручил дипломы студентам. 17 выпускников из 170 получили дипломы с отличием. Родителям выпускников, отличившихся своей активностью, инициативностью, были вручены благодарственные грамоты от руководства института. Родители выпускников выразили благодарность всем преподавателям, которые обучали их детей в институте. Мы думаем, что все выпускники смогут применить знания, которые они получили от преподавателей, в своей самостоятельной жизни. Затем они пожелали студентам счастливого пути и великих побед в дальнейшей работе.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**